
令和6年度　　保護者アンケート　（3年生）11名/35名　回答率28％　1:「知らない」 2:「全くそう思わない」 3:「あまりそう思わない」 4:「そう思う」　

評価内容 1 割合 2 割合 3 割合 4 割合 合計

学校の理念・教育方針について理解できていると思う。 0 0.0 0 0.0 9 81.8 2 18.2 11

学則について理解できていると思う。 0 0.0 1 9.1 8 72.7 2 18.2 11

特色ある教育活動を実施していると思う（地域活動への参加） 0 0.0 2 18.2 6 54.5 3 27.3 11

授業内容は充実し、分かりやすく展開していると思う。 0 0.0 1 9.1 9 81.8 1 9.1 11

教員は自主的な学習をサポートしていると思う 1 9.1 2 18.2 7 63.6 1 9.1 11

臨地実習中のサポートは適切に行われていると思う。 0 0.0 4 36.4 5 45.5 2 18.2 11

国会試験対策は充実していると思う 1 9.1 4 36.4 4 36.4 2 18.2 11

成績評価は適切に行われていると思う。 0 0.0 3 27.3 6 54.5 2 18.2 11

学校は保護者会や面談等と行い保護者と連携していると思う 1 9.1 0 0.0 7 63.6 3 27.3 11

学生の相談窓口は明確になっていると思う。 2 18.2 3 27.3 4 36.4 2 18.2 11

教員は保護者と必要に応じて連絡を取り、家庭と適切に連携を取り支援していると思う。 3 27.3 0 0.0 5 45.5 3 27.3 11

学生の健康面や安全面における指導は適切になされていると思う。 1 9.1 1 9.1 7 63.6 2 18.2 11

就職に関する指導・対策は充実していると思う。 1 9.1 2 18.2 5 45.5 3 27.3 11

学習環境 学習環境が専門教育を学ぶ設備は充実していると思う 1 9.1 3 27.3 6 54.5 1 9.1 11

学校運営 学校のホームページに必要な情報が公開されている。 1 9.1 3 27.3 6 54.5 1 9.1 11

全体 本校に入学して充実した学校生活が送れていると思う 1 9.1 3 27.3 5 45.5 2 18.2 11
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３年生 保護者アンケート結果

系列1 系列2 系列3 系列4

【自由記載】

・3年間有難うございました。先生方には感謝しかありません。

・先生が、意見や発言をしても納得するような答えが返ってこないと悩んで

いたことがあります。

・国家試験対策等は教員がもっと取り組む努力が必要だと思う。

・授業内容は個人差があると思うので、全体が理解で来ているとは思えな

い、理解できない子たちがもっと理解できるよう教師の方たちは対策を考

えたほうが良いと思う。

貴重なご意見ありがとうございます。

３年間で自主的に学習に取り組む力をつけることを目標としてまいりました。

ご指摘を今後の教育活動に反映してまいります。
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